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Présents        :         28  L'an deux mille vingt deux, le douze avril, 
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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

PRESTATIONS  

DE SURVEILLANCE  

ET  

DE GARDIENNAGE 

 

LANCEMENT  

DU MARCHE 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GUIROU, SAMAT, Messieurs CORDEIL, 

FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames AIELLO Béatrice, CIDALE 

Amandine, GENEVOIS Laura, GIACALONE Sabine, GROC Cynthia, 

MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, NEVIERE-MAESTRONI 

Mireille, ORSINI Christine, ROCHE-SANNA Corinne, Messieurs AÏSA 

Olivier, BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick, LEPACHELET Jacques, 

MAUBE Yvan, OLIVIER Dominique, PEYRARD Christian, ROCHE 

Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Adjoints : Mesdames Chrystelle GOHARD (procuration à Monsieur le 

Maire), Michèle VANPEE (procuration à Monsieur Bruno JOANNON) 

Conseillers Municipaux : Madame Helen ETCHANCHU (procuration à 

Monsieur Louis FERRARA), Messieurs Dominique HOCQUET 

(procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), Yohann PAMELLE 

(procuration à Monsieur Pascal CORDEIL) 
 

<<<>>> 
 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Monsieur le Maire 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

La Commune de Saint-Cyr-sur-Mer organise tout l’année et notamment pendant la période 

estivale de nombreux évènements et animations pouvant nécessiter de la surveillance des 

manifestations et le gardiennage des installations. De même, ce type de prestations est nécessaire 

pour la surveillance des biens communaux et des installations portuaires durant les mois de 

l’année où la fréquentation touristique est la plus importante (de juillet à septembre). 

 

Monsieur le Maire propose donc au Conseil Municipal de lancer un marché public de services 

(accord-cadre) selon la procédure d’appel d’offres ouvert conformément aux dispositions de  

l’article L2124-2 et R2124-2 du code de la commande publique selon l’allotissement suivant : 

 

Lot 1 : Prestations de surveillance et de gardiennage des ports de plaisance de Saint-Cyr-

sur-Mer 

 

Lot 2 : Prestations de surveillance et de gardiennage des animations, manifestations et 

évènements divers 

  

Les marchés publics sont conclus pour une durée d’un an, renouvelable deux fois.  

 

Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de bien vouloir l’autoriser à lancer la 

procédure correspondante. 

  

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, 

Vu le Code de la Commande Publique, 

 

Adopte l'exposé qui précède, 

 

Autorise le Maire à lancer le marché de services correspondant selon la procédure d’appel 

d’offres ouvert conformément aux dispositions du code de la commande publique. 
 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   Pour extrait conforme 

 

    Le Maire 

 

   Signature électronique 

 

           Philippe BARTHELEMY 
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